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POSTUP PŘI  NÁVRHU   
MEDAILE  SEVERU  

(Junák – český skaut, Liberecký kraj) 

1. Stáhnout materiály 

Na webu KRJ (www.skautlib.cz) si stáhni statut medaile a formulář pro samotný návrh. 

2. Přečíst statut 

Statut říká, kdo, koho a za co může navrhnout na Medaili severu. Nejdůležitější informací ve statutu jsou 
informace v kapitole 4. Vedle jednotlivých stupňů je uvedeno, za co se který stupeň uděluje. Tomu také 
musí pak odpovídat informace v položce zdůvodnění na formuláři. Není třeba se tam rozepisovat, stačí 
činnost navrhovaného uvést jen v bodech. Ty se ale musí jednoznačně vztahovat k účelu tohoto 
vyznamenání.  

3. Vyplnit návrh 

Formulář návrhu je připravený v tabulce (v Excelu). Vyplň jednotlivá pole (žlutě podbarvena). Pozor některá 
pole (šedě podbarvena) vyplňuje až dodatečně udělovatel a ty si jich tedy nevšímej. Kdyby ti jakékoli pole 
nebylo jasné, obrať se na asistentku KRJ (info@skautlib.cz). 

V návrhu se rozhoduješ, jaké symboly chceš oceněnému případně udělit. Vždy by se měl udělit dekret. Dále 
je možné udělit insignii (kovovou medaili), doplňkovou insignii (připínací zalaminovanou placku) nebo 
stužku (připínací látkový proužek na kroj). Jednotlivé možnosti lze mezi sebou kombinovat. Variantu je 
vhodné vybírat vzhledem k věku oceňovaného a také trochu vzhledem k ceně. 

4. Posouzení návrhu 
Když máš návrh na příslušném formuláři vyplněný, pošli ho elektronicky ke kontrole na výše uvedený krajský 
kontakt. Následně se dozvíš, zda je v návrhu vše OK, případně s tebou informace v návrhu do podatelné 
podoby doladí. Po kontrole tato elektronická verze bude předána předsedovi KRJ jako bod k projednání na 
následující zasedání krajské rady. Krajská rada návrh projedná, a buď jej schválí, nebo ne. V druhém případě 
tím proces končí. Pokud návrh schválí, tak jej postoupí k finálnímu rozhodnutí předsedovi KRJ, který 
s definitivní platností rozhodne, zda bude vyznamenání uděleno. 

Nezapomeň prosím, že udělení vyznamenání není nárokové. V případě negativního stanoviska se obvykle 
tento postoj navrhovateli zdůvodňuje. 

5. Předání vyznamenání 

Pokud všechny kroky v předchozím bodě dopadly dobře, tak tě vyzve asistentka KRJ k dojednání 
podrobností. Vyznamenání můžeš předat jako navrhovatel sám nebo i s předsedou KRJ. V takovém případě 
je potřeba dojednat termín. Pokud budeš předávat vyznamenání bez asistence předsedy KRJ, tak s tebou 
asistentka dojedná podrobnosti zaslání samotného vyznamenání a dekretu. Buď se může použít vzorový 
dekret, který má kraj k dispozici nebo si můžeš vytvořit vlastní. Takový je ale potřeba dopředu asistentce 
zaslat e-mailem (info@skautlib.cz). Ta zkontroluje, zda obsahuje všechny náležitosti dle bodu 19, a předá 
ke schválení a podpisu předsedovi KRJ. 

6. Platba 

V závislosti na zvolené formě vyznamenání tě asistentka vyzve k zaplacení nákladů. Ty jsou: insignie 
(„kovová medaile“) s krabičkou: 150,-Kč; stužka („připínací proužek na kroj“): 50,-Kč;  doplňková insignie 
(„placka“): 10 Kč. Součástí je (bezplatně) papírový dekret dokládající udělení vyznamenání.  

Samozřejmě na to dostaneš také doklad (fakturu pro provedení platby na bankovní účet). 
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